

## Jegyzőkönyv

Készült 2017. június 26-án 15.00 órától megtartott Sükösdri Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyílt ülésén.

Helyszín: Sükösdri Polgármesteri Hivatal jegyzői irodája

Jelen vannak: Radics Tamás elnök  
Pintye Józsefné elnökhelyettes  
Kővári András képviselő  
Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyvvezető)

Meghívott: Tamás Márta polgármester

(jelenléti ív készült)

Radics Tamás elnök: Köszöntöm a megjelenteket mai ülésünkön. Megállapítom, hogy 3 fő képviselő jelenlétével határozatképes létszámban vagyunk. Ismertetem a napirend pontokat:

1. **A sükösdri roma gyermekeknek szervezett nyári program**
2. **Egyebek**

Kérem a napirendek elfogadását és jegyzőkönyv-hitelesítőnek Pintye Józsefnét javasolom. (A képviselők kézfeltartással elfogadták a napirendeket és a jegyzőkönyv hitelesítőjének Pintye Józsefnét.)

### 1) Napirend: A sükösdri roma gyermekeknek szervezett nyári program

Radics Tamás elnök: Sajnos nem nyertük meg az EMMI minisztériumtól a roma gyermekek nyári táborozására a pályázatot. Megbeszéltük ugyanakkor képviselőtársaimmal, hogy a feladatalapú támogatásból szeretnénk megoldani az idei szüni időben is a táborozást. felkerestem a Fadd- Dombori közeli üdülőhelyen a tavalyi szállásadónkat. Augusztus elején 1-5-ig szabad az üdülőjük. Három éjszakai időszakot alapul véve, meg lehetne szervezni a nyaralást. Ajánlatot is tett a szállásra és napi háromszori étkezésre, ez 16 főre számítva 228 000 Ft lett. Utazásunkat a falubusszal és saját gépkocsival meg tudnánk oldani. Gyógyszerkészletre kell még keret, előre nem látható kiadásokra, így javasolom, hogy 260 000 Ft legyen ez a keret.

A képviselők támogatják az elhangzottakat és 3 igen egyhangú szavazattal meghozták alábbi határozatukat:

#### 17/2017.(VI.26.) N.Kt. sz. határozat

#### Sükösdri roma gyermekeknek szervezett nyári program

A Sükösdri Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2017. augusztus hónapban nyári táborozást szervez a sükösdri roma gyermekeknek. A tábor kiadásaira 260 000 Ft-os keretet hagy jóvá a feladatalapú támogatási bevételéből.

Határidő: 2017. augusztus

Felelős: Elnök

## 2) Napirend: Egyebek

Radics Tamás elnök: Szeretnék beszámolni a 2017. június 17-én a sükösdai sportpályán lezajlott roma labdarúgó mérkőzésekről és szervezésükről. (felolvassa írásos beszámolóját, mely a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Pintye Józsefné elnökhelyettes: Én is úgy láttam, hogy jól érezték magukat a vendégek, a felszolgált ételek is minőségiek voltak. Kaptunk segítséget, ahogyan az elnök elmondta, jó volt a szervezés.

A képviselő-testület a beszámolóról 3 igen egybehangzó szavazattal meghozta alábbi határozatát:

### 18/2017.(VI.26.) N. Kt sz. határozat

#### Roma labdarúgó torna programjának beszámolója

**A Sükösdai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az elnök beszámolóját a 2017. június 17-én megrendezett roma labdarúgó torna programjáról.**

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: Elnök**

Kővári András képviselő: Az Egyebek napirendi pontban szeretném elmondani, hogy sértett vagyok, úgy érzem, engem több mindenből kihagy a roma önkormányzat, mellőznek. Az elnökünk más személyeknek rám nézve sértő megjegyzést tett, jelentéktelennek titulált. Így nem lehet együtt dolgozni. Nem tudtam az elhunyt Rostás László temetéséről sem, én is szerettem volna elmenni.

Az elnök válaszolt a felvetésre, kifogásolta a képviselő magatartását, sérelmes számára a kötekedő viselkedése, állandóan kritizál, nem elégedett semmivel sem. Személyeskedésbe torkolt a vita, melyet Kővári András képviselő távozása zárt le 15.25-kor.

A jegyző kérte az elnököt számoljon be, hogyan indult a szünidei gyermekétkeztetés.

Radics Tamás elnök: A héten elindult a szünidei gyermekétkeztetés, a gyermekjóléti szolgálat kíséri fel a gyermekeket az ebédlőbe. Nagy feladat a gyermekek számára a kulturált vonulás a konyhára, illetve a hazatérés, és az étel megfelelő elfogyasztása is. Van sok tanulnivaló. Szülőket fog felkeresni a javítások igényével, segítsenek ők is ebben.

Más nem hangzott el, az elnök megköszönte a részvételt és 15.35-kor az ülést bezárta.

Kmf.

Radics Tamás  
Elnök



Pintye Józsefné  
Elnökhelyettes  
jegyzőkönyv hitelesítője